



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Številka: 6030-1/2017/23

Datum: 18. 5. 2017

- OSNOVNIM ŠOLAM

**Zadeva: Dodatna pojasnila k okrožnici Informacije o zagotavljanju finančnih sredstev za delovanje učbeniškega sklada v šolskem letu 2017/18**

Spoštovani!

Dne 10. 5. 2017 smo vam poslali okrožnico o prihodnjem delovanju in financiranju učbeniškega sklada. V zvezi z navedeno okrožnico vam v nadaljevanju posredujemo dodatne informacije.

Ponovno poudarjamo, da v skladu z načrtom menjave učbenikov iz učbeniškega sklada, ki je bil sprejet leta 2015 ter s Pravilnikom o potrjevanju učbenikov, zamenjava učbenikov v učbeniškem skladu poteka postopno v obdobju treh let. V preteklih dveh letih je potekala zamenjava učbenikov za tretje in drugo vzgojno izobraževalno obdobje, letos pa poteka prednostna zamenjava učbenikov za prvo vzgojno izobraževalno obdobje.

Letni obseg sredstev za učbeniški sklad posamezne šole se določi v skladu s predhodno poslano okrožnico. Pri določitvi sredstev se upošteva stanje števila učencev in oddelkov na dan 15. septembra šolskega leta, ki se začne pred začetkom proračunskega leta. Namenska raba sredstev se evidentira v aplikaciji »Trubar«. Način upravljanja in vodenja učbeniških skladov bo urejen z novim pravilnikom.

V okviru prejetih sredstev šola nakupi učbenike (tudi e-učbenike) za učence od 2. do vključno 9. razreda ter učna gradiva (tudi e-učbenike in e-gradiva) za učence 1. razreda. Učna gradiva za prvi razred so lahko učbeniki, delovni učbeniki in delovni zvezki, ki so potrebni za izvedbo pouka v prvem razredu osnovne šole.

Šolam je omogočeno avtonomno razpolaganje s prejetimi sredstvi in dolgoročneje načrtovanje učbeniške politike na ravni šole. Pri izvajanju učbeniške politike mora šola upoštevati veljavnost učbenikov, ne zaračunavanje izposojevalnin ter nakup učnih gradiv za 1. razred. Avtonomno odločanje zavezuje šole h kakovostnem izboru učbenikov za vse razrede ter učnih gradiv za učence 1. razreda.

S spoštovanjem,



mag. Gregor Mohorčič  
generalni direktor Direktorata  
za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo